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RIPOSTES en REVERS TOURNANTS BAS

Esquive intérieure

Le tireur en tenue foncée :

amorce le mouvement de réarmé du

fouetté bas :

— jambe d'appui flechie.

— pied d'appui ouvert.

— jambe de frappe en amorce du
retour.

— bras équilibrateur
place.

— bras protecteur toujours en place.

toujours en

Le tireur en tenue claire :

— aprés avoir décalé le pied de la
jambe avant en esquive intérieure
avec légere fermeture, amorce la
rotation avec transport du poids
sur cette jambe.

— |e bras avant est toujours en posi-
tion de garde avant de passer en
équilibrateur.

— la jambe arriere s'alleége.

— le bras arriere se place en protec-
tion.

Rotation du revers

Le tireur en tenue foncée :

est revenu en armé fouetté

— jambe d'appui tendue.

— pied d‘appui ouvert.

— la jambe de frappe en position
armé (hanche - genou - cheville)
dans un plan horizontal.

— bras équilibrateur en place.

Le tireur en tenue claire :

a effectué la rotation du buste.

— le pied de lajambe d'appui en posi-
tion d'ouverture, et en amorcant
une légere flexion.

— le bras avant passe en équilibra-
teur.

— |a jambe arriere amorce le mouve-
ment de revers.

— |e bras reste protecteur.

Frappe en revers tournant bas

Le tireur en tenue foncée :
est toujours en armé fouetté comme
ci-dessus.

Le tireur en tenue claire :

acheve la rotation du revers sur la

jambe d’appui du tireur foncé

— la jambe d'appui est fléchie.

— |e pied d'appui ouvert.

— bras équilibrateur et protecteur en
place. :

— jambe de frappe tendue, pied en
extension.

I'impact a lieu — soit au niveau du talon

= balayage

— soit au niveau du creux du genou

= flexion de la jambe d'appui.
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Frappe en chassé tournant bas

Le tireur en tenue claire :

dans le mouvement de rotation est

passé en armé chassé pour détendre

— la jambe de frappe, sur la jambe
d'appui du partenaire en armé
fouetté.

— la jambe d'appui est fléchie.

— pied d'appui ouvert.

— bras équilibrateur et protecteur en
place.

I'impact a lieu au niveau du genou.

Le tireur en tenue foncée :
=strevenu enarmé fouetté comme ci-
contre.

Le tireur en tenue claire :

dans le mouvement de rotation est
passé en armé chassé, pour détendre
— la jambe en piston, dans le ventre
ou la poitrine du partenaire encore
en armé fouetté.

la jambe d'appui tendue.

le pied d’appui ouvert.

le bras protecteur et équilibrateur
en place.

Le tireur en tenue foncée :
=st revenu en armé fouetté.
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Le tireur en tenue claire :

dans le mouvement de rotation est

passé en armé chassé, pour détendre

— la jambe de frappe dans le menton
du partenaire par un mouvement
de piston le pied en flexion.

— la jambe d'appui tendue.

— le pied d'appui ouvert.

— bras équilibrateur et protecteur en
place.

Le tireur en tenue foncée :

=5t revenu en armé fouetté

e bras équilibrateur est venu en pro-
iection visage.

Toutes ces ripostes en mouvement de rotation ne peuvent étre efficaces que si elles sont exécutées d’une facon trés rapide,
c'est-a-dire dans le temps du retour armé fouetté du partenaire et avant qu'il ne puisse doubler sa frappe. En avant ceci implique
une légere anticipation de I'attaque de I'adversaire.




